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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer

 Stadtrallye
Teamübungen
Floßbau, Erlebnisbad "Ronolulu"
Tagesfahrt in den Heidepark Soltau oder den
Kletterpark Verden
Grillabend

 Nicht enthalten: Eintrittspreis im Heidepark
Soltau oder im Kletterpark Verden

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FitundFunimTeamerleben
Sporterlebnis und Teamtraining (Gruppe)

1. Tag: ERST EINMAL ANKOMMEN...

2. Tag: ...WIR STÄRKEN DIE GEMEINSCHAFT IN UNSERER KLASSE

3. Tag: ...SPORTLICH, SPORTLICH...

4. Tag: ADRENALIN PUR IN DER ACHTERBAHN ODER KLETTERPARK

5. Tag: ...UND TSCHÜSS

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Bei diesem Programm wird ihre sportbegeisterte Gruppe voll auf Ihre Kosten kommen. Im Erlebnisbad kommt
neben einem Aquajogging Kurs auch der Spass nicht zu kurz.
Dazu versuchen die Teamer der "Schattenspringer GmbH" die Gemeinschaft Ihrer Gruppe zu stärken.
Abgerundet wird die Woche mit einem Ausflug in den Heidepark Soltau oder in den Kletterpark Verden.
Eine gesunde Mischung - da sollte für jeden etwas dabei sein.

Anreise bis 11.30 Uhr. Begrüßung und Zimmerverteilung.
Anschließend lernen Sie anhand der Rotenburger Stadtrallye "Row-dy" Rotenburg kennen.

Professionelles Engagement zahlt sich aus: Mit abwechslungsreichen Aktionen abseits des Alltags aktivieren die
Teamer den Teamgeist Ihrer Gruppe und fördern die Schlüsselkompetenzen jedes Einzelnen.

Alternativ: ...wir bauen ein Floß und stechen in See – Floßbau als Gruppenerlebnis...
(Zuschlag 5,00 Euro inkl. Bustransfer zum See)
Das Bauen und spätere Fahren eines Floßes eignet sich besonders gut zur Teamentwicklung und zur
Entwicklung der sozialen Kompetenzen der einzelnen Gruppenmitglieder.
Hier sitzen alle in einem Boot! Wurde bei dem Bau des Floßes nicht gut zusammengearbeitet, werden alle nass.
Natürlich achten wir bei den Programmen auf höchste Sicherheit. Ein ausgebildeter Rettungsschwimmer ist bei
den Programmen dabei und die Trainer begleiten die Flöße. Alle Teilnehmer tragen passende Schwimmwesten.

Geben Sie sich nur mit dem Besten zufrieden und nutzen Sie das Know-how hoch motivierter und qualifizierter
Mitarbeiter. Als einer der führenden Anbieter für erlebnispädagogische Klassenfahrten setzen die
Schattenspringer mit Erfolg auf ein praxisbewährtes Kooperations- und Kommunikationstraining. Zu allen
Aktionen gehört das gemeinsame Reflektieren, damit die gewonnenen Erfahrungen in spätere Handlungen
einfließen. Natürlich kommt auch der Spaß nicht zu kurz.
Erleben Sie einen unvergesslichen Tag – und sehen Sie Ihre Klasse einmal mit anderen Augen!

Am Vormittag haben Sie die Möglichkeit, sich sportlich zu betätigen oder einfach die Seele baumeln zu lassen:
Beachvolleyball-Feld, Fußballplatz, Tischtennis, Headis, Cross-Boccia etc stehen Ihnen kostenlos zur Verfügung.
Nach dem Mittagessen geht es ins Erlebnisbad „RONOLULU“.
Hier haben wir einen Aquajogging „Schnupperkurs“ geplant (ca. 45 Minuten). Danach haben Sie noch
ausreichend Zeit, die Einrichtung wie Riesenrutsche, Sprungturm etc. des Erlebnisbades zu nutzen (Eintritt und
Rücktransfer inklusive)

Tagesfahrt nach Soltau zum Heidepark oder zum Kletterpark Verden
--- Eintritt NICHT inklusive, Gruppe wird aber von uns angemeldet ---
Abends: Grillparty und für Nimmermüde: Abschiedsdisco mit DJ für alle Gäste der Jugendherberge

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/2428

https://www.jugendherberge.de/reisen/2428
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Information & Buchung:




Jugendherberge Rotenburg (Wümme),
Verdener Str. 104
27356 Rotenburg (Wümme)

+49 4261 83041
rotenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de


